

马英九参观抗击新冠肺炎疫情武汉保卫战专题展陈

新华社武汉3月30日电 30日上午,马英九一行来到武汉市档案馆,参观《英雄战疫——抗击新冠肺炎疫情武汉保卫战专题展陈》。

该展陈包括“情深似海厚望如山”“生死阻击战”“生命救治战”“疫情阻隔战”“物资保障战”“发展突围战”六部分,展出380余张照片、280余件(套)实物,并有多媒体设备29处,深刻诠释了生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共的伟大抗疫精神,生动记录了大陆坚持人民至上、生命至上,有效守护人民生命安全和身体健康,高效统筹疫情防控和经济社会发展,取得疫情防控重大决定性胜利的历程。展陈中有多幅照片、多段视频,记录了确诊台胞得到高效医疗救治、康复台胞捐献血浆的故事。“自己的同胞,自己的家人”,武汉市台商协会捐献的物资上这样写道。



3月30日上午,马英九一行来到武汉市档案馆,参观《英雄战疫——抗击新冠肺炎疫情武汉保卫战专题展陈》。

建设方舱医院是创举,并向医疗工作者的牺牲奉献致敬。他在受访时表示,初期做到好

的控制,使得疫情不会大幅向外扩张,感到非常敬佩,这不仅是对大陆,而且是对整个人

类的贡献。两岸有医疗合作方面的协议,今后有很大的合作空间,希望可以充分运用。

宋涛在武汉会见马英九一行

新华社武汉3月30日电 中共中央台办、国务院台办主任宋涛30日在武汉会见大陆访问的马英九一行。宋涛首先传达了习近平总书记对马英九的亲切问候,充分肯定了马英九为发展两岸关系作出的重要贡献。

宋涛表示,两岸同胞一家亲,要坚持“九二共识”,积极促进两岸关系和平发展,不断增进两岸同胞亲情福祉,坚决反对“台独”分裂活动和外部势力干涉,共同维护台海和平稳定和中华民族整体利益,为实现中华民族伟大复兴而团结奋斗。

马英九对习近平总书记的问候表示感谢。他表示,两岸同胞同属中华民族,应携手合作,在“九二共识”既有政治基础上,推动两岸关系和平发展,促进两岸永续和平与繁荣,提升两岸中国人福祉、共同振兴中华。

800公里(含)以下航段
每位旅客收取30元

燃油附加费将迎今年第二次下调

本报综合消息 3月30日,记者从在线旅游平台“飞猪”方面获悉,飞猪已收到东方航空、上海航空等国内航司的通知,将于2023年4月5日零时(出票日期)起,调整国内航班燃油附加费征收标准。

调整后的标准为,成人旅客:800公里(含)以下航段每位旅客收取30元,800公里以上航段每位旅客收取60元,相较于调整前分别降低了10元和20元。这也是2023年以来的第二次燃油费下调。

飞猪机票负责人向敏表示,此次燃油费下调进一步降低了旅客出行成本,随着清明和五一假期的临近,出行和出游需求,尤其是长线出游的需求有望加速释放。

为在一定程度上降低航油价格波动风险,保障航司经营,航司在规定范围内可自主确定国内航线旅客燃油附加费收取标准。此前,航空方面相关人员表示,国内航线的燃油附加费征收采取的是与航空煤油价格联动机制,受油价波动影响,各家航司都会相应调整。

去年8月5日起,在国内航班机票燃油附加费征收标准上调多月后迎来下调,调整至80元/140元。去年9月5日起,燃油附加费去年年内第二次下调,调整至60元/120元。而今年1月5日起,燃油附加费为新年首次下调,调整至40元/80元。去年2月5日,航空公司恢复征收国内航线燃油附加费,分为10元和20元两档。此后至去年8月5日前的每个月,燃油附加费持续上调。其中,去年7月5日收取标准再度上调后,燃油附加费涨至100元/200元,为我国自2000年开始征收燃油附加费以来的最高收取标准。

我国锂二次电池能量密度刷新最高值

本报综合消息 可以反复充放电的电池被称为二次电池。通过拓宽充放电电位、运用隔膜涂层技术等综合策略,中国科学院物理研究所的科研人员制成了超700瓦时每千克的超高能量密度软包锂离子电池。这一数据为已公开报道的锂二次电池的能量密度最高值,相关成果近日以研究快讯形式发表在《中

国物理快报》,并已申请我国专利。

锂离子电池是能量密度高、综合性能最好的电化学储能体系,而提升能量密度是其研发的主要目标。当前,多个国家计划开发400至600瓦时每千克的锂电池。

中科院物理所博士李泉、博士研究生杨旸在研究员李泓和禹习谦的指导下开展了

探索。他们设计的高容量电池,正极采用高容量富锂锰基氧化物,获得了更高的材料储锂容量;负极使用超薄金属锂,通过隔膜涂层技术解决了超薄锂大面容量沉积可逆性,再结合降低电解液量等综合策略,实现超高能量密度电池的可逆充放电。

经第三方测试,这款超高能量密度软包锂二次电池首

次放电质量能量密度达到711.30瓦时每千克,体积能量密度达到1653.65瓦时每升。

超高能量密度电池技术将为我国在高空、深空等特殊应用场景,以及未来电动航空领域对高性能电源技术的迫切需求提供可能的解决方案。不过,这一技术距离实际应用还有差距,电池安全、寿命等诸多问题仍需解决。

事关出生证明、免税购物、饮水健康……这些新规明起施行

新版生活饮用水卫生标准关注用水口感

黄河保护法守护母亲河,出生医学证明更新,全国66个站直达香港……4月1日起,一批影响你我生活的新规将正式施行。

守护母亲河 黄河保护法4月1日起施行

十三届全国人大常委会第三十七次会议表决通过黄河保护法。该法律从2023年4月1日起施行,为在法治轨道上推进黄河流域生态保护和高质量发展提供有力保障。

黄河保护法包括总则、规划与管控、生态保护与修复、水资源节约集约利用、水沙调控与防洪安全、污染防治、促进高质量发展、黄河文化保护传承弘扬、保障与监督、法律责任和附则11章,共122条。

第七版出生医学证明启用

4月1日起,我国将启用第

七版出生医学证明。第六版出生医学证明签发日期截至今年3月31日。

第七版出生医学证明将第六版出生医学证明的正页、副页和存根三联右下方的“出生医学证明编号”表示形式予以改变,由“1位字母9位数字”变更为“1位字母9位数字条形码”,并将此区域底色由绿色改为黄色。

新版普通话水平测试规程禁止在培训机构设站点

国家语委根据《普通话水平测试管理规定》(教育部令第51号),修订印发了《普通话水平测试规程》,将于4月1日起正式施行。《规程》明确测试组织实施要求,进一步体现科学性、规范性。明确全国和省域内测试工作组织实施、质量监管主体,要求省级测试机构提前公布测试站点测试计划安排;明确测试站点设立原则

和备案要求,规定不得在社会培训机构、中介机构或其他营利性机构或组织设立站点;明确考场设置的人员配备、考场布局和测试方式,取消备测室和备测时间。

全国66个站直达香港

4月1日起,铁路部门将逐步增开广深港高铁香港西九龙站与广东省内跨境高铁列车40列、与广东省外的长途跨境高铁列车22列,届时广深港高铁每日跨境高铁列车开行数量由目前的102列增至164列,66个站直通香港西九龙站。

海南离岛免税购物可“担保即提”“即购即提”

根据《关于增加海南离岛免税购物“担保即提”和“即购即提”提货方式的公告》,从4月1日起新增“担保即提”和

“即购即提”两种提货方式。离岛旅客凭有效身份证件或旅行证件和离岛信息在海南离岛免税商店购买免税品时,可对单价超过5万元的免税品选择“担保即提”提货方式,可对单价不超过2万元且在清单内的免税品选择“即购即提”提货方式。

新版生活饮用水卫生标准更关注水质安全

4月1日起,我国将施行最新版的《生活饮用水卫生标准》,新标准检测指标从旧标准的106项调整为97项,同时调整8项指标的数据限值。与旧版标准比较,新国标更加关注水质安全,调整了指标限值;关注风险变化,强化对新污染物的关注,精准管控水质;关注用水口感,新增感官指标,有利于提升用水口感和舒适度。

据央视新闻

登报范围 0533-2270969 0533-2270560
 证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告
 解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明
 ★王纹彤丢失出生医学证明, 号码: 370321200902233021, 声明作废。

友情提示: 本版信息仅为持证人的单方及形式发布, 不作为最终有效法律认定, 不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。